

MEZINÁRODNÍ HUDEBNÍ FESTIVAL
Keltská noc 2025 – Plumlov
17.-18.-19. července 2025
v kempu Žralok

HELLO EVERYBODY !!! Keltská noc 2025 Plumlov - 22.ročník
na 30 různých souborů, 150 umělců z 12 zemí.

3-denní svátek keltské kultury a zábavy - to je festival Keltská noc 2025.

Letošní festival proběhne opět pod záštitou hejtmana Olomouckého kraje a Irské ambasády v Praze.

Předprodej vstupenek u Ticketstream (Permanentka: 3 dny, Combo: Pá-So, a nebo libovolná jednodenní) a vstupenky budou k dostání samozřejmě také přímo na akci u vstupu do areálu. Kompletní přehled vstupenek na webu Keltské noci: www.keltska-noc.cz

Keltská noc 2025 - 3 dny naplněné skvělou keltskou hudbou, irskými tanci, ukázkami starých řemesel v keltském táboře. Workshopy a přednášky o keltské spiritualitě, dobré jídlo a pití, včetně keltské medoviny a hlavně krásná atmosféra, kterou je Keltská noc Plumlov známá po celou dobu její existence.

Kompletní podrobný program KN 2025 najdete zde na webu KN v sekci program, opět se můžete těšit jak na novinky, tak i na hvězdné stálice Keltské noci.

Novinky KN 2025:

TRIDDANA (ARG) - skupina keltského metalu z Argentiny.

DZIEWANNA (PL) - polská skupina prezentující severskou hudbu a mystický folk-rock.

SILENT STREAM OF GODLESS ELEGY (CZ) - ostravská folkmetalová skupina, která je průkopníkem tohoto žánru na Moravě.

TEMPUS (CZ) - brněnská hudební skupina hrající world music s rockovými prvky, inspirovanou středověkými melodiemi v čele s charismatickou zpěvačkou Lindou Ravena.

Hvězdy a stálice KN ze zahraničí:

GROGGY DOGS (ESP) - pirátská kapela z města Sevilla, která přiveze svůj zemitý rock na bázi starých irských hospodských a námořnických songů.

SLIOTAR (IRL), CELTICA PIPES ROCK (AUT, UK, ESP), CISAL PIPERS (ITA), IRISH ROSE (SK), SELFISH MURPHY (HUN, ROM)

Hvězdné stálice české a moravské:

Tomáš Kočko a Orchestr, Bran, Vintage Wine, Quanti Minoris, Gwalarn, Happy To Meet, Malemirish, Hakka Muggies, Wolfarian, Emerald Shine, Barbar Punk, Cheeky Sheep.

Irské tance předvedou: **Eriu (PL), Démáirt (CZ) a Fiach Bán (CZ).**

O keltská řemesla se opět postará a svůj keltské tábory rozvine historická skupina Latenart. Ohňové show provede tradičně mistr Akáda a jeho skupina Ohně, meče, blesky.

Je zřejmé, že se máte opravdu na co těšit, všichni účinkující a realizační tým Keltské noci se těší na všechny z vás... za všechny vás zdraví a srdečně zve na Keltskou noc 2025

Tom Somr - Starý Viking